



Следователи СК проводят проверку по факту смерти жителя Саратова



17 ноября 2022 года в утреннее время в медицинское учреждение бригадой скорой медицинской помощи был доставлен 70-летний житель Заводского района города Саратова. Несмотря на оказанную медицинскую помощь, 18 ноября 2022 года мужчина скончался.

Следственным отделом по Октябрьскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по данному факту организована доследственная проверка.

Следователем СК проведен осмотр места происшествия. В целях установления причины его



смерти назначено судебно-медицинское исследование.

В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

Изображения



18 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1741457>